

# H7N9 捣乱 冷落了家禽 捧红了鱼虾

■首席记者 胡亚华

**本报讯** 连日来,记者走访发现,受外省市禽流感疫情和休渔期等因素影响,城区农贸市场农产品销售悄然发生变化,鸡鸭禽肉逐渐淡出酒楼餐桌,一些市民纷纷转而选择吃鱼类,为此,水产品价格有走高之势。

昨下午2时许,记者在后宰门农贸市场看到,与家禽档摊生意冷清形成鲜明对照的是,不少水产摊铺却热闹得多。“平时一般一天卖三四十斤,最近一段时间,销量要提高不少”,后宰门水产市场一名黄姓鱼贩告诉记者,以前鱼类的销售情况一般,但最近受外省市禽流感的影响,很多市民转而选择吃鱼了。

十家村农贸市场一家鲜鱼档档主告诉记者,“最近买鱼的顾客多了不少,平均每天要比之前多卖10多斤。”记者在现场看到,鲜鱼档主都十分忙碌,一个档主开心地称,“最近生意特别火。”

据了解,目前,并非淡水鱼的上市旺季,自4月1日起湘江干流衡阳段开始禁渔,淡水鱼供应有限,如今在销售量突然增加的情况下,鱼类的价格自然水涨船高。鲈鱼零售价格,由先前的14元/斤,上涨至眼下的16元/斤,基围虾售价每斤也上涨了4元。

在易赖街菜市场,记者采访正在买鱼的市民伍大伯,对于上涨的鱼类价格,伍大伯称,暂无明显感觉,尚在可接受的范围内。

## 将“致富路”修到村民家门口

市城市防洪管理处深入走访,替群众办实事

■首席记者 胡亚华 通讯员 黄萍

**本报讯** 为了认真贯彻执行“百乡千村万户大走访”活动精神,自3月5日以来,市城市防洪管理处党员干部分批进驻常宁市大堡乡双音村,深入群众调查,了解掌握了第一手资料。

根据实地调查了解,双音村村民急需解决的问题是,双音村立新组至观音组一段长达710多米的通村公路,尚未修通水泥路,至今坑洼不平,给村民进出造成极大不便。

市城市防洪管理处处长罗共产得知这一

情况后,急村民之所急,立马调拨资金,组织常宁城建施工队伍并安排处领导及技术骨干带队,加紧为双音村修建通村公路。

目前,这条通村公路已修建400多米,投入资金8万元,后期将继续投入资金约10万元左右,预计4月20日前后可全面竣工通车。

